



В Раменском районе следователями устанавливаются обстоятельства получения ребенком телесных повреждений



14 октября 2018 года в следственный отдел по городу Раменское ГСУ СК России по Московской области поступило сообщение о том, что в больницу с диагнозом «закрытая черепно-мозговая травма» доставлен годовалый ребенок. По данному факту следственными органами было незамедлительно организовано проведение доследственной проверки.

По предварительным данным, 14 октября 2018 года ребенок вместе с отцом находился в квартире знакомого в поселке Ильинский Раменского района, где мужчины распивали спиртные напитки. Когда отец ребенка вышел на улицу, хозяин квартиры, применяя силу, выставил ребенка на лестничную площадку, в результате чего мальчик получил телесные повреждения.

В настоящее время проводится комплекс необходимых проверочных мероприятий с целью



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

установления причин и обстоятельств происшествия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

15 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/1262909>